

TOYOTA

SERVICIO DE CALIDAD

TOYOCUENCA S.A.

Av. Gil Ramírez Dávalos 3-90 • Teléfonos: 865-678 / 862-374 • Fax: 809-818
CUENCA - ECUADOR

INFORME DEL GERENTE DE TOYOCUENCA S.A. A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS CELEBRADA EL 31 DE MARZO DEL 2001

Señores Accionistas:

Como Gerente de la Compañía cúpleme informar los aspectos relacionados al Ejercicio Económico del 2000.

ACTIVO CORRIENTE

El Grupo del Activo representa el 40.44% frente a 56.54% en 1999 del total del Activo de la Empresa, el cual está constituido básicamente por los valores depositados en Bancos y la Cuenta de Cartera, la cual representa el 21% frente a 54% en 1999 del total del Activo.

La liquidez de la Empresa es de 1.04 frente a 1.25 en 1999, es decir por cada sucre de deuda se dispone de 1.04 para cubrirla, lo que indica un índice bajo pero aceptable que ha permitido realizar las operaciones.

Comparando el Activo Corriente con el pasivo Corriente se determina que el Capital de Trabajo de la Compañía es de 19290,43 de sucres frente a 3917.51 en 1999.

El inventario de Repuestos y Lubricantes se ha tratado de mantener lo mas bajo posible para evitar costos en las operaciones de la Compañía.

ACTIVO FIJO

El Activo Fijo neto representa el 45.85% frente a 35.83 en 1999 del total del Activo de la Empresa compuesto esencialmente de Equipos, Herramientas y Vehículos como sus principales rubros. Dentro del Activo no se han hecho inversiones considerables en el período de 1999.

PASIVO

Haciendo un análisis similar en el Pasivo se puede deducir lo siguiente:

Pasivo Corriente:

El rubro más importante del Pasivo es la Cuenta Proveedores que representa un 33.48% frente a 42.09% en 1999 en total del Pasivo, siendo uno de nuestros principales acreedores Importadora Tomebamba S.A.

Pasivo Largo Plazo:

No existen deudas a largo plazo.

TOYOTA

SERVICIO DE CALIDAD

TOYOCUENCA S.A.

Av. Gil Ramírez Dávalos 3-90 • Teléfonos: 865-678 / 862-374 • Fax: 809-618
CUENCA - ECUADOR

SOLIDEZ

Realizando una comparación entre el Activo y el Pasivo determinamos, que la influencia de los acreedores es del 40.47% frente a 47.10% en 1999. Esto significa que los Activos Totales de la Empresa se encuentran respaldados por el Patrimonio en un 59.53%

PATRIMONIO

El Patrimonio representa un 59.53% debido a la aplicación de la NEC 17.

RESULTADOS

VENTAS

Este rubro asciende 340.027,50 frente a 117.113,90 USD, el cual representa un incremento 2,9 veces mayor l año anterior.

COSTO DE VENTAS

El costo de ventas representa el 72.50% frente 75.37 en 1999, disminuyendo en un 2.8%

GASTOS DE OPERACIÓN

Los Gastos de Operación representan el 21.54 de las Ventas frente a 29% es en 1999, existiendo una disminución de un 7.46%

OTROS INGRESOS

El rubro de otros ingresos es de 20.255 frente 9050.73 en 199, que son productos de intereses pagados por clientes, intereses de inversiones, ventas de material de Montaje, ventas de materiales varios y diferencial cambiario.

RESULTADOS

Los resultados del periodo fueron de 21.331.24 menos el 15% a trabajadores, 25% IMP Renta, 10% Reserva legal, queda a disposición de los Accionistas 12.238,79.

Me permito recomendar que los 12.138,79 se envíe reserva Facultativa.

GENERALIDADES

Para concluir señores accionistas puedo indicar que l Empresa h realizado en el transcurso del 2000 importantes esfuerzos para mantener sobre todo la confianza depositada por nuestros clientes, y para cubrir las expectativas de los mismos en estos difíciles momentos que atraviesan las Compañías en general en el país.

 **TOYOCUENCA S.A.**
Entonces,

Francisco Vega V.